

## Visaka vlasový šampon Siddhalepa 200ml



Hydratace, regenerace vlasů, výživa, udržuje vlasy čisté, pevné, pružné a pomáhá odstraňovat lupy. Zabraňuje vypadávání, lámavosti vlasů a má příjemnou limetkovo-bylinnou vůni.

~~Cena~~ 248,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 248,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [SIDDHALEPA](#)

---

**Visaka šampon** je vyroben podle osvědčených ájurvédských receptur. Visaka šampón udržuje vlasy čisté, pevné, pružné a pomáhá odstraňovat lupy. Zabraňuje vypadávání, lámavosti vlasů a má příjemnou limetkovo-bylinnou vůni.

Ájurvédský šampon s bylinkami a limetkovou šťávou pro vlasovou pokožku. Ájurvédský šampon s bylinkami a limetkovou šťávou pro vlasovou pokožku. Svěžest s limetkou a bylinkami

Ájurvédský vlasový šampon Visaka v sobě ukrývá speciální směs ájurvédských rostlin s blahodárnými účinky na vlasovou pokožku. Bylinková směs se následně vaří v limetkové šťávě. Tato jedinečná ájurvédská receptura šamponu Visaka je navržena pro krásné a lesklé vlasy bez lupů. Udržuje vaše vlasy čisté, pevné a pružné, zabraňuje vypadávání, lámavosti vlasů a má příjemnou limetkovo-bylinnou vůni.

Visaka šampon je vhodný pro všechny typy vlasů a jeho výhodou je, že nedráždí a nespaluje vlasovou pokožku.

- Visaka šampon udržuje vlasy čisté, pevné a pružné.
- Speciální ájurvédská receptura pro krásné, lesklé vlasy bez lupů.
- Zabraňuje vypadávání, lámavosti vlasů a má příjemnou limetkovo-bylinnou vůni.
- Typ pro krásné vlasy používejte Visaka šampon s Neelayadi Ayur Oil 25.
- Visaka šampon naneste v malém množství na hlavu, vmasírujeme do pokožky a necháme 10 minut absorbovat bylinné ájurvédské výtažky.
- Tento postup opakujeme 2x. Šampon začne pěnít až po 2 opakování.

**Použití:** Visaka šampon naneste v malém množství na hlavu, vmasírujte do pokožky a nechejte 10 minut absorbovat bylinné ájurvédské výtažky. Tento postup opakujte 2x. Šampon začne pěnít až po druhém opakování.

Pouze k zevnímu použití.

**Složení:** Aqua, Sodium Laureth Sulfate, neem extrakt z kůry (Azadirachta indica), Limetka extrakt (Citrus aurantifolia), extrakt listů Elaeocarpus serratus, cassia extrakt z listů (Cassia alata), Methyl Gluceth-20, Peg-120 Methyl Glucose Dioleare, Sodium Chloride, Glycerin, Xanthan Gum, Tetrasodium EDTA, Parfum (Citral, Limonene, Hexyl Cinnamal, Benzyl Alcohol, Linalool), Citric Acid, CI 11680,

**Efekt:** hydratace, regenerace vlasů, výživa vlasů

**Složení:** bez konzervantů, s přírodními složkami

**Typ vlasů:** vlasy s lupy, poškozené vlasy, všechny typy vlasů

Objem: 200 ml

Země původu: Srí Lanka

Distributor: AyurTour, Radek Havelka, Na křečku 348,

---